IMPAKTHUKA Ne3

Bapuanm Nel.

1. Haiitu 3HaueHne Npon3BOAHON (HYHKIIUU B 3a/IaHHOM TOUKE WM UX €€ BhIpaKEHHE, €CIH
X

TOYKa HE 3ajlaHa: a)y = 6- %/F —i + |2 5
n

Jx
6) y=e -(3sin x+5x); y'(0)=? B) y =

-3x+1;y'@) ="

5_
X IXE3. 1y =2 1) y =arcsin 2.
4x—1 X

2. Haiitu Touku skctpemyma Qynkiun Y = X° —3X* —9X+7.
Bapuanm Ne2.

1. Haiitu 3HaueHue NmpoM3BOJHONW (PYHKUMU B 33JaHHOW TOYKE WJIM UX €€ BBIpAXKEHHE, €CIH

4sin x+x-5,
———y'(0)="?
cosx+1

B) Y =108X -3¢ +10x—2;y() =7 1) y = [(3x* +2) .
X X

2. Haiitn Touky sxctpemyma dpynkmun Y = (X +1)(x — 2)°.

TOYKA HE 33J]aHa: a) Y = (% X*+2x=3)-Inx;:y)=? 6) y=

Bapuanm No3.

1. HaiiTu 3HaueHne NpoN3BOAHON (HYHKIIUU B 3a/IaHHOM TOUKE WM UX €€ BhIPAXKECHHE, €CIH
X

TOYKA HE 3aJaHa: a) Yy = 9-9\’/7—i+|3—3—3x +1;y'() ="
n

Jx
6) y:% y'(0)=?8) y=+/3nx+1r1) y=6x+2)-hx;y@)=".
+

2. Haiitu Touku skctpemyma pynkiuu Y = 3x° —5x°,

Bapuanm Ned.

1. Haiitu 3Ha4eHne Npou3BOJHON (PYHKIMHU B 3aJJaHHON TOUKE WM UX €€ BBIpAKEHHE, €CITU
TouKa He 3amana: a) y = (3x+5)-(e*-2);y'(0)="?
_arcsin x ,

6) Y= 2x°——2 1 2x-3:8) y=log,(x+10") ;1) y = ;Y'(0)=2.

—X
57  Jx 1-x
1oa o

2. Haiiti Toukn sKcTpeMyMa QyHKIUU Y = % x* + 3 X" =X,

Bapuanm No5.

1. HaiiTu 3HaueHne Npon3BoAHON (YHKIIUHU B 33/1aHHOM TOUYKE WM UX €€ BbIpaKeHHE, €CIIU
X

TOYKA HE 3aJlaHa: a) y = 6-%/? —i+ I2 5
n

Jx
5_
6) y=e -(3sin x+5x); y'(0)=? B) y=%; y'@=7? r) y=arcsin %

-3x+1;y') =7



2. Haiiti Touky sxcTpeMmyma QyHKIHH Y = X° —3X* —9X+ 7.

Bapuanm No6.

1. Haiitu 3HaueHue mpou3BOJHOW (DYHKIMHU B 3aJaHHOW TOUKE MIM MX €€ BBIpAXKEHHE, €CIH

TOYKa HE 3aJaHa; a) y:(1X4+2X—3)-In X;y')=? 0) yzw;y'(O):?
2 cosx+1

B) yzloi/§—3x5+10x—§;y’(1):? r) y=./(3x +§).
X

2. Haiiti Toukn sxcTpemyma dyrkmun Y = (X +1)(X — 2)°.
Bapuanm Ne7.

1. Haiitu 3HaueHne Npon3BOAHON (HYHKIIUU B 3a/IaHHOM TOUKE WM UX €€ BhIpAXKEHHE, eCIH
X

TOYKa HE 33JaHa: a) y:9-§/7—i+ 3 -3x+Ly'@M)="?
Jx In3
0) y=M y'(0)=?8) y=+3lnx+11) y=565x*+2)-hx;yQ="2.

sin Xx+3

2. Haittn Touku sxcTpemMyma Gyrkmun Y = 3X° —5x°.

Bapuanm No§.

1. Haiiti 3HaUueHHE IPOM3BOIHON (PYHKIMH B 33aHHOM TOYKE WM UX €€ BBIPAXKEHHE, €CIIU
Touka He 3agana; a) Y = (3x+5)-(e* -2);y'(0)="?

6) y =X~ =+ 2x-3i ) Y =log,(x+10 ;1) y =T X y'(0) =7,

N~

2. HaiiTi Toukn sKcTpeMymMa QyHKIUU Y = % x* + % X

3 2

- X",

Bapuanm Ne9.

1. HaiiTu 3HaueHune Npon3BoAHON (PYHKIUU B 3a/laHHOM TOUKE WM UX €€ BbIpaXKEHHE, €CIH
X

TOYKa HE 3aJaHa: a) y = 6-5{/;—i+|2—2—3x+1; y'()="
n

Jx

5_
6) y=e -(3sin x+5x); y'(0) =? B) y:w'

.2
' y'(@M)=? r) y=arcsin —.
al YD=?ny <
2. Haittu Touku sxctpemMyma QyrKmun Y = X° —3X* —9X+7.
Bapuanm Nel0.

1. Haiitu 3HaueHue nmpou3BOJHONW (DYHKIMHU B 3aJaHHOW TOUKE MJIM MX €€ BBIpaXKEHHE, €CIH

4sin x+x-5., ,
———¥'(0)="?
cosx+1

B) y:10W—3x5+10x—g;y’(1)=? r y= /(3x2+§).
X X

TOYKA HE 33JlaHa: a) Y = (% X*+2x-3)-Inx;y@Q)=? 6) y=



2. Haiitu Touku sxcrpemyma dpynkiuu Y = (X +1)(X — 2)°.
Bapuanm Nell.

1. Haiitu 3Ha4eHne IPOU3BOIHON (DYHKIIMU B 3aJaHHON TOYKE WM UX €€ BBIpAXKEHUE, €CITH
X

TOYKa HE 33JaHa: a) y:9-§/7—%+|§3—3x+1;y’(1):?
0) y=M y'(0)=?8) y=+3lnx+11) y=565x*+2)-Ihx;yQ="2.

sin x+3
2. Haiitu Touku skctpemMyma Qynkmun Y = 3X° —5x°.

Bapuanm Nel2.

1. Haiitn 3Ha4eHne IPOU3BOIHON (DYHKIIMU B 3aJJaHHON TOYKE WIIH MX €€ BBIPAKCHHE, €CITN
Touka He 3axana: a) y = (3x+5)-(e*-2);y'(0)="?
0) y :%x5 —i7+2x—3; B) Y =log,(x+10");r) y= aresin x..

N Y O=2.

. 1
2. Haiitu Touku skcTpeMyMa QyHKIUU Y = 2 x* + 3 x* —x.

Bapuanm Nel3.

1. HaiiTu 3HaueHne Npon3BOAHON (HYHKIIUU B 3aIaHHOM TOUKE WM UX €€ BhIpAKECHHE, €CIH
X

TOYKa HE 3aJaHa: a)y =6- %/F 2 + |2 5
n

Jx
6) y=e -(3sin x+5x); y'(0)=? B) y =

-3x+1;y') =7

5_
X ZIXE3. 1y =2 1) y =arcsin 2.
4x—1 X

2. Haiftu Touku skctpemMyma Qyrkmun Y = X° —3X* —9X+7.
Bapuanm Nel4.

1. Hailtu 3HaueHne npou3BOJHONW (DYHKIMHU B 3aJaHHOW TOUKE MJIM MX €€ BBIpAaXKEHHE, €CIU

4sin x+x-5, ,
—,¥'(0)=?
cosx+1

B) y:10W—3x5+10x—g;y’(1)=? r) y= /(3x2+§).
X X

2. Haiitn Toukm sxctpemMyma pyrkmmn Y = (X +1)(x — 2)°.

TOYKA HE 33J]aHa: a) Y = (% X*+2x-3)-Inx;y@Q)=? 6) y=

Bapuanm Nels.

1. Haiitu 3Ha4eHne NpoU3BOJHON (DYHKIIMU B 3aJJaHHON TOUKE MM UX €€ BBIpaKCHHE, €CIIU
X

TOYKA HE 3aJjaHa: a) Y = Q-W—iJr I3 3
n

Jx

-3x+1;y@Q) ="



0) Y=3C(§nx—_7z(gﬂ y'(0)=?38) y=+3Inx+11) y=6x*+2)-hx;y@1)="2.
in X+

2. Haiiti Touku sxcTpemyma pynkmun Y = 3x° —5x°.

Bapuanm Nelé6.

1. HaiiTi 3HaueHHE TIPOM3BOJAHON (PYHKIIMK B 33aHHOM TOYKE WK UX €€ BBIPaXKEHHE, €CIIN
ToYKa He 3agana; a) Y = (3x+5)-(e* -2);y'(0)="?

1 4 arcsin x
0) y==X"———+2X-3; =log,(x+10*);r) y = (y'(0)=2.
) Y= T B) ¥y =log,( )0 y==—"—-:¥0
. 1o, 15 2
2. Haiiti Touku 3KcTpeMyMa pyHKIUU y=ZX +§X - X,

Bapuanm NelT.

1. Haiitn 3Ha4eHne IPOU3BOIHON (DYHKIIMU B 3aJJaHHON TOYKE WIIH MX €€ BBIPAKCHHE, €CITN
X

TOYKa HE 33JaHa: a) Y = 6-%/;—£+|2—2—3X+1; y'()="
n

Jx

5_
6) y=e -(3sin x+5x); y'(0) =? B) y:w'

.2
' y'(@M)=? r) y=arcsin —.
ay YD=?nYy <
2. Haiftn Touky skcTpeMyma QyHKIHE Y = X° —3X* —9X +7 .
Bapuanm Nol8.

1. Haiitn 3HaueHue MpoM3BOAHOW (DYHKIMM B 3aJaHHOM TOUKE WJIM MX €€ BBIpaXEHUE, €CIH
4sin x+Xx-5,

,Y'(0) =7
cosXx+1

B) yzloi/§—3x5+10x—§;y’(1):? r) y= f(3x2 +§).
X

2. Haiitu Touky sxctpemyma dynxmun Y = (X +1)(x — 2)°.

TOYKa HE 3aJlaHa: a) Y = (% X' +2x=3)-Inx;yD)=? 6) y=

Bapuanm Nel9.

1. HaiiTu 3HaueHne Npon3BoAHON (YHKIIUHU B 3a/JaHHOM TOUKE WJIM UX €€ BhIpaKEHHUE, €CIIU

TOYKA HE 3aJ]aHa: a) y:9-§/7—%+|§3—3x+1;y'(1):?
0) y=M y'(0)=?8) y=+3lnx+11) y=56x>+2)-hx;yQ="2.

sin x+3
2. Haiftu Touku skctpeMyma Qyrkmun Y = 3X° —5x°.

Bapuanm Ne2().

1. Haiitu 3Ha4eHne Npou3BOJHON (DYHKIIMHU B 3aJJaHHON TOUKE MM UX €€ BBIpaKCHHE, €CIIU
Touka He 3axana: a) y = (3x+5)-(e*-2);y'(0)="?



N Y=,

1
2. Haiitu Touku skcTpemyma QyHKIHH Y = 2 x* + 3 x® —x%.

CIIPABOYHbBI MATEPUAJI 1 OBPA3LIbI PELIIEHU A

llonwv3ysice npasunamu ougpepenyuposanus, HaAUMU NPOU3BOOHbBIE
CeOVIOWUX QYHKYUL U BLIYUCTUMb UX 3HAYEHUE, eClU 3A0AHA MOYKA.

1. y:&+i—%+g-ﬁ+2x—10,ecnn X, =1.
Iy x* 5

Pemenne. BBoass  gpoOHble U OTpULIATENIBHBIE  MOKa3aTelH,

npeoOpa3zyeM JaHHYI0 (PYHKIHUIO K TAOJUYHOMY BHIY
1 1 5

y=x2+3x 3—x72 +§x2 +2x-10.
[TpumeHss mpaBwIa ¥ TaOIHITY MPOU3BOIHBIX, TOTYYUM

1 14 1 2 5 >
"=Zx2 43 (=3)x 3 —(=2)-x 4= Ex2 +2.1-0=
V= oxe 13 ) (x2S

R 3
=X 2_X 342X +x2+42

1y
3

[Moxcrasum Touky: Y'(1) = %—1+ 2+1+2=4p5.

3x% +1
2.¥= 2x%+5°
Pemenue. Ilonb3ysice mpaBunom auddepeHuupoBaHus ApodU U
Ta0NMIEeH NPOU3BOAHBIX, MOTYYUM
y = (3x*+1) -(2x3+5)—(2x>+5) -(3x*+1) _ 6x(2x>+5)—6x*(3x*+1) _
(2x%+5)? (2x%+5)?

ecmu X, =1.

—6x* —6x%+30x
(2x*+5)*

[ToxcraBum Touky Y'(1) = W = %
+

3. y=(x*+1)-arctgx



Pemenne. [lpumensas npaBunio auddepeHIUpOBaHUS MPOU3BEICHUS,
HaxoauM

y =(1+x?) -arctgx + (arctgx) - (1+ x*)=2x-arctgx + RV (1+x?)=
X

2X -arctgx +1.
4. y=3x/2x— x* .

Pemenune. Jlannasg QyHKIMSA ABIAETCS CIIOKHON (QYHKIMEH: y - u% , TJIe
u=2x-x". CaeroBaTeiabHO,
y = Eu%_1 u' = 1(2x -~ x“)_g S(2x—x*) = 1 (2x — x4)_§ (2-4%3).
3 3 3
3ameuanue. OOBIYHO MIPU BBIYUCIICHUSIX BCIIOMOTATEIbHBIE TIEPEMEHHBIC
HE BBOJIAT.

3
5 y= arccos7 _

Pemenue. Ilpumensss mnpaBuno aud@PepeHIUPOBAHUS  CIOKHOM
GbyHKIMH ¥ TaOJIUIYy MPOU3BOIHBIX, MOTYYUM

1

J1-(3x7%)?

y =(arccos3x %) = — (3x7?) = —ﬁ-(—w‘s )=
6

x3.1—9x 4

6. HccnenoBaTh Ha 3KCTpeMyM QYHKIHIO = x°(1—x)°.
Pemrenne. HalineM TOYkH, MOAO3PUTENBHBIE HA AKCTpEMYM. st 3TOrO
BO3bMEM IIPOU3BOJHYIO y' U IIPUPABHAEM €€ HYIIIO.

y' = <x2 (1 - x)2 )' = (x2 )’ (1 - x)2 +x° ((1 - x)2 )' = 2x(1 - x)2 +x°- 2(1 - x)(— 1) = 2x(l - x)2 —-2x° (1 - x)
= 2x(l — x)[l —-Xx- x] = 2x(l — x)(l — 2x) = Zx(x — 1)(2x — 1)

y'=0 Opu x =0, x,=1, x3:%.




Ha tex mHTepBamax, rae y <0, QyHKuuMs yObIBaeT; rie y' >0, QyHKIUA

Bo3pacraeT. [loaTomMy MHTEpBaNbl BO3pacTaHus (HYyHKIUH (0,%) u (1),

MUHTEpPBaNIbl yObIBaHUS QYHKIIUH (—0,0) H Glj

[1o puCyHKYy BUJHO, UTO B TOUKaX x=0 U x=1 QYHKUUSA IPUHUMAET CBOU

1 o
MHUHHUMAJIBHBIC 3HAYCHHUA, a IIPpH XZE- - MﬂKCHMﬂHBHOG.:HBHHeM O9TH

3HA4YCHUA:

Voin(0)=0, y.. 1=0,

1 1V 1Y 11 1
Y| = 1= 2 12| =5 =
2) |2 2) 4 4 16

OTBeT: ymin (0) = ymin (1) = 09 yrmx (lj = i '

Tabauya npou3600HbIX OCHOBHBIX IIEMEHMAPHBIX YHKUUIL

f(x) f'(x)
Cc = const 0
X% ax“t aeR
eX eX
a* ax.|na’a>0,a¢l
1
In x —
X
log, x L a>0,a=1
a xIlna’ ’
sin X COS X
COS X —sin x
tgx 12
COS” X
ctgx — _12
sin® x
] 1
arcsin x




1
arccos X - >
1-x
arctgx 1
1+ x2
1
arcctgx — 5
1+ x

Ocnognule npasuna oughgpepenyuposanus

O6osznaunm f(X)=u 9(X) =V — Gyukiun, guddepeHupyeMble B TOUKE

X Toraa crpaBeiIuBbl (POPMYJIBL:

1) V) =u"£V"
2) U-v)=u"v+u-v'

’
’

3) (3) =uvv_zvu,ecm/1 v=0,
4) (cu)' =cu’".
5) Ilycts ompenmenena cinoxsas ¢Qyukuus Y= T(3(X) torma ecmu

yukius Y = F(U) umeer npoussoanyro B Touke U, a pynkima U=9(X) umeer
NPOM3BOMHYI0 B Touke X, 1o cuoxkbas ¢yakuus Y= F(9(X)  umeer
IPOM3BOIHYIO B TOYKE X M CIIPAaBEIMBO PABEHCTBO

Yy =Yo U wmm Y0 =F'U)-9'(x),



